
АНАЛІЗ   РОБОТИ ПМК вчителів 3-4 класів у 

2022 – 2023 н.р. 
        

        У 2022 - 2023 навчальному році у складі ПМК вчителів 3-4 класів Межівської та 

Слав’янської громад було 26 осіб.   

        Протягом року члени  методичної комісії працювали над проєктом 

«Упровадження інноваційних методів і форм роботи з метою удосконалення уроку як 

засобу розвитку творчої особистості вчителя і учня в НУШ». 

         Свою  діяльність  ПМК  вчителів спрямовувала  на підвищення професійної 

майстерності і розвиток творчої ініціативи, пошук ефективних форм і методів роботи 

щодо формування ключових та предметних компетентностей учнів початкової школи, 

організації дистанційного навчання в початковій школі та продовжило роботу над 

впровадженням формувального оцінювання та реалізацією «педагогіки партнерства» 

        Головним напрямком у роботі члени ПМК обрали модернізацію навчально – 

виховного процесу шляхом впровадження медіа- та інтернет -технологій.  

       .  

         Вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду 

проводилося шляхом вивчення і реалізації основних положень нормативних і 

директивних документів про освіту; шляхом опрацювання новинок методичної 

літератури, проведення зустрічей в онлайн форматі, семінарів з метою обміну 

досвідом; проведення тренінгів для вчителів; впровадження у навчально – виховний 

процес сучасних досягнень науки, педагогічної теорії.  

 

     Було сплановано і проведено 4 засідань ПМК вчителів 3-4 класів. 

На яких розглядалися найактуальніші  проблеми навчання і виховання. 

 

На серпневому засіданні була проаналізована робота вчителів за 2021-2022 н.р.; 

затверджено план роботи ПМК на 2022-2023н.р.; опрацьовані нормативно – правові 

документи щодо організації початку 2022-2023н.р., програмно-методичне 

забезпечення в початкових класах упродовж 2022-2023 н.р.;  
 Лист Міністерства освіти і наук України від 19 серпня 2022 р. №1/9530-22  «Інструктивно-

методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу та викладання навчальних 

предметів у закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році». 

 Перелік навчальних програм, підручників та навчально-методичних посібників, 

рекомендованих МОН України для використання у початкових класах закладів загальної 

середньої освіти з навчанням українською мовою. 

 Лист Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 р. № 1/9105-22 «Щодо 

організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.». 

 Методичні рекомендації для вчителів початкових класів до проведення першого уроку в 2022-

2023 н.р. 

 

 Наказ МОН України № 3 від 04.01. 2022 року «Про деякі питання проведення сертифікації в 

2022 році». Положення про сертифікацію педагогічних працівників (зі змінами від 24.12.2019 

р.)  
 Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти 1-4 класів  в контексті Нової української 

школи (Наказ Міністерства освіти і науки України від 13. 07. 2022 р. № 813 «Про затвердження 

методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4 класів закладів 

загальної середньої освіти») 

https://www.schoollife.org.ua/polozhennya-pro-sertyfikatsiyu-pedagogichnyh-pratsivnykiv-iz-zminamy-vid-24-12-2019-r/
https://www.schoollife.org.ua/polozhennya-pro-sertyfikatsiyu-pedagogichnyh-pratsivnykiv-iz-zminamy-vid-24-12-2019-r/


 Методичні рекомендації щодо заповнення Класного журналу здобувачів освіти початкових 

класів Нової української школи 

 

        Цікаво та змістовно, у грудні,  на базі Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників Межівської СТГ була проведена творча дискусія «Строката 

тайстра» - наступність в освіті: від Дошкілля до НУШ», де члени ПМК активно брали 

участь у виконанні практичних прав з адаптації до навчання на початковому рівні. 

 

        Нікого не залишила байдужим офлан зустріч вчителів ПМК 3-4 класів, яка 

проходила 27 січня 2023 року на базі Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників Межівської СТГ з питань формування ключових компетентностей  

молодшого школяра на уроках літературного читання засобами медіа. Члени творчої 

групи ( Деркач Т.І., Литвиненко Т.І., Іващенко Л. М. та Довгань Л. Р.) підготували 

зібрання сучасних медіа технологій, які можна використовувати  на уроках 

літературного читання: 

- використання медіа текстів дитячих творах; 

- побудова авторських ребусів за текстами творів підручника; 

- застосування медіа технології «QR-код» у практиці роботи вчителя НУШ»; 

- практичний сет по застосуванню комп’ютерних флеш-ігрових вправ 

- «Навчання Web-технологіям на базі платформи LearningApps». 

-  побудові коміксів за текстом прочитаного твору. 

-  робота по застосуванню медіа технології «Хмара слів» для аналізу прочитаного. 

 

      У лютому члени ПМК були учасниками Зимової декади педагогічної творчості 

освітян Межівської СТГ і презентували свої напрацювання з використання медіа 

технологій спрямовані на досягнення цілісного розвитку дитини, що дозволяє 

максимально наблизити умови розвитку, виховання та навчання молодших школярів. 

              У період між засіданнями членам методичної комісії надавалися методичні 

індивідуальні та групові консультації. 

 

      Вчителі 3-4 класів Межівської СТГ  не тільки готові до інноваційної діяльності, а і 

активно впроваджують різноманітні інновації  у педагогічну діяльність, діляться 

своїми здобутками серед колег, приймають активну участь у освітніх конкурсах з 

метою особистісного саморозвитку та самореалізації. 

                  Члени ПМК вчителів 3-4 класів, Сергієнко С.М. вчителька початкових 

класів Володимирівського ліцею, Наумова В. А. – вчителька початкових класів 

Новопідгороднянської гімназії  та Свистун Л.Л. – вчителька Межівського аграрного 

ліцею-інтернат у квітні прийняли участь у територіальному етапі фестивалю 

«EDU_FEST MEZOVA- 2023», де представили свої творчі роботи.  Сергієнко С.М. і 

Свистун Л.Л. представили свої дослідницькі здобутки у обласному  фестивалі 

інновацій освітян Дніпропетровщини «EDU_FEST DNIPRO – 2023», де Свистун Л. Л. 

отримала диплом ІІ ступеня, а Сергієнко С.М. – диплом ІІІ ступенів. 

            Підвищенню освітнього рівня педагогів значною мірою сприяє сертифікація 

вчителів. 

      Сертифікований учитель у закладі освіти – це завжди перевага. Він мотивує до 

змін, реалізує прогресивні ідеї та новації, у майбутньому стає супервізором, освітнім 

експертом. Тому особлива увага приділялася підготовці до незалежного тестування 

вчителів як першого обов’язкового етапу проходження сертифікації, також у 



подальшому, забезпеченню успішного проходження ІІ та ІІІ етапів – самооцінювання 

власної педагогічної діяльності та демонстрації практичного досвіду. Тож цього року 

успішно пройшла всі етапи сертифікації – незалежне оцінювання, самооцінювання  в 

інформаційно-аналітичній системі EvaluEd та вивчення практичного досвіду роботи у 

дистанційному формати вчителька 3 класу Веселівського ліцею Канюка І. В. 

 

       Упродовж 2022 – 2023 навчального року вчителі ПМК активно заохочували,  

мотивували, створювали умови для виявлення обдарованих дітей, спонукали їх до 

творчої діяльності. Учні початкової школи брали участь у Міжнародних, 

Всеукраїнських, обласних, місцевих конкурсах, онлайн олімпіадах: 

 Всеукраїнський математичний конкурс  «Кенгуру»  

 Онлайн-конкурс «З Україною в серці» від Всеосвіти 

 Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика у 2022 - 2023 

навчальному році”  

 “Український орнамент перемоги” 

 Обласний конкурс «Україна в моєму серці» 

 Патріотичного дослідницький проєкт ”Збережи свою ідентичність» 

 Конкурс «Український патріотичний смайлик  до Дня українського козацтва та 

Дня захисника України» 

 Місцевий конкурс «Новорічна композиція»  

 Всеукраїнський конкурс «Цифрова грамотність» від Всеосвіти 

 Конкурс з інформатики "Бобер« 

 Всеукраїнський пізнавальний конкурс "Я-Людина" 

 Обласний конкурс малюнків  "Збережемо грунти країни",  

 Всеукраїнський інтернет-конкурс "Життя домашніх тварин"  

 Обласний конкурс «Один день із життя села». 

 Всеукраїнській онлайн олімпіаді з математики на платформі «На урок»; 

 Всеукраїнській онлайн олімпіаді з української мови на платформі «Всеосвіта». 

Серед який багато призових місць. 

 

         Виходячи з аналізу науково-методичної роботи, підсумків навчально-виховної 

роботи та  враховуючи недоліки за поточний навчальний рік, у 2023-2024 навчальному 

році ПМК вчителів 3-4 класів працюватиме над вирішенням таких завдань: 

• формування ключових та предметних компетентностей випускника початкової 

школи; 

• оволодіння найдосконалішими формами методами та прийомами навчання учнів 

початкової школи направленими на підвищення мотивації учнів до навчання; 

• створення середовища для реалізації обдарованостей молодших школярів, їх 

залучення до Всеукраїнських й міських конкурсів та олімпіад; 

• забезпечення умов для професійного розвитку вчителя початкових класів; 

• формування потреби у безперервній освіті; 

• використання Інтернет ресурсів для самоосвіти вчителів та учнів, організації 

дистанційного навчання. 

 

          Раціональне поєднання колективної мудрості та індивідуальної творчості дає 

змогу віднаходити нові шляхи до вершин педагогічної майстерності за умов здорового 

психологічного мікроклімату у колективі, що ґрунтується на взаємоповазі, вмінні 



радіти за успіхи іншого і вітати те, що вирізняє кожного з – поміж решти, - самобутню 

творчу індивідуальність. 

 

        Як сонце і тепло необхідні для розквіту квітки, так любов, повага і беззастережне 

прийняття кожного є передумовою розквіту педагога – майстра, творчого вчителя, 

здатного виховати обдаровану особистість. 

     

 


